

日系车 10 月份销量下滑 6 成 明年一季度或反弹

受钓鱼岛事件影响,国产日系车销量9月份和10月份连续两个月大幅下降。但从上月举行的广州车展上传递出的信息和最新销售数据来看,国产日系车已经度过最艰难时刻,销量开始止跌回升。

10 月份销量下滑六成

中汽协销量数据显示,10月份日系车共售出9.89万辆,同比下滑59.41%,其占乘用车市场的份额跌至7.61%。这是日系车月度销量自2009年以来首次低于10万辆,市场占有率也是有统计以来首次跌破10%。

由于销量大幅下滑,许多中日合资汽车企业压缩产量,生产线由以前的每天两班减为一班。

为挽回颓势,日系车企反应迅速。广汽本田、广汽丰田、东风本田、一汽丰田、一汽马自达等中日合资车企,均采取了一系列措施恢复市场信心。一方面加大促销力度,一方面对在游行示威中受损的车辆给予补偿,并出台针对未来车主的保障政策。这些措施初步收到一些成效。

虽然近期日系车销量有一定的回升,但真正复苏回暖还需要一段时间。尽管暂时遇到困难,日本汽车厂商并没有撤离中国市场的打算,广州车展上,丰田、本田、斯巴鲁等车企均表示将加大力度继续拓展中国市场。

明年一季度或反弹

广汽丰田执行副总经理冯兴亚近日表示,广汽丰田11月份零售业绩已经明显恢复。广汽本田、一汽丰田的高层在广州车展也表示,目前的销售已经恢复到钓鱼岛事件前七八成的水平。

绝大部分专家认为,来自市场面的销量和信心恢复已经开始,但因为中日关系影响日本政坛的变化不确定性风险仍然很大,因此不好判断是否现在就是日系车最坏的时期。如果中日关系不出现重大反复,销量应该已触底,有专家预计日系车的反弹或将于明年一季度出现。
(据《北京晨报》)



车身抖动:小问题可能藏大隐患

咨询热线: 400-0392-800

车身抖动是一个信号,是告诉车主车子已出现了问题。汽修专家老申说,车身抖动看似小事,如果不注意检修,会引发安全隐患。

老申说,车身抖动的主要原因可以从以下三个方面判断。

1. 发动机积碳严重

造成汽车抖动最常见的原因就是节气门过脏或喷油嘴积碳过多。当发动机内部的积碳过多,冷启动时喷油头喷出的汽油会被积碳大量吸收,导致冷启动的混合气过稀,导致启动困难,造成冷启动后怠速抖动。解决办法:清洗油路,检查怠速马达是否有积碳。

2. 点火系统问题

检查一下火花塞、高压导线和点火线圈的工作状况,点火系统工作不良,火花塞跳火状况不好同样会导致这类故障现象。解决办法:检查火花塞是否积碳过多,更换火花塞。

3. 胎压不稳

如果已经清理过发动机积碳、清洗过节气门、更换过油垫以及火花塞等,仍然发现怠速时车身抖动,建议您到汽车4S店或专业维修站检查燃油供油压力以及进气压力传感器等是否正常,如果油泵供油压力不正常或进气压力传感器数值错误和工作不良都会引起车身抖动。解决办法:检查胎压,必要时更换部件。

鹤壁网冬季汽车保养知识讲座邀您参加

晨报讯(鹤壁网记者 董丹)12月8日上午9时,东风悦达起亚鹤壁宝盛店的高级技师将在鹤壁日报社五楼会议室就冬季汽车的维护保养问题为现场的车友答疑解惑。

据悉,此次讲座将由资深汽车专家作为主讲,为广大车友深入浅出地分析冬季汽车使用过程中经常遇到的问题及解决方法,让车友轻松掌握冬季汽车保养知识。讲座现场还将安排互动环节,车友可根据自己在用车过程中实际遇到的问题进行现场提问,汽车专家会一一予以解答。报名听取讲座的前50名车友,将获得东风悦达起亚鹤壁宝盛店提供的精美礼品一份。礼品有限,先到先得。

报名热线:3313875 QQ群:284447090

我想拿到圣诞红包

好像在想的是同一件事吧

我想在圣诞节前有一辆自己的K3

一年一度的“纯白北京”又回来了! 11月24日-12月2日限时活动期间,速速试驾K3即可获赠专属试驾礼品(数量有限,先到先得)。12月24日平安夜,如果北京降雪量≥0mm,活动期间内前一万名购买K3的用户均可获赠2000元圣诞红包! 如果北京下雪降雪量<0mm,将从前一万名中抽取200名幸运用户赠送2000元圣诞红包。

1月17日(12月17日假期),后推出“纯白北京”冬季冰雪试驾活动(仅限北京地区)以及试驾礼包(数量有限,先到先得)。

销售热线:0392-3637998 服务热线:0392-3637666 淇县大转盘东一公里路南中大汽车广场 服务热线:0392-2228880

盼下雪,买K3,赢2000元红包!

荣威辉煌6周年 全系感恩6好礼

暨荣威W5 2013款华夏丈量版澎湃上市

活动时间:2012年12月9日

<p>荣威全系 为您尊崇奉上</p>	<p>荣威W5 2013款澎湃上市 2012款最高优惠4万元</p>	<p>荣威350 “购”划算,最高优惠2万元 “购”轻松,首付1.8万元起,零利率</p>	<p>荣威550 “购”划算,最高优惠3万元 “购”轻松,首付2.5万元起,零利率</p>	<p>荣威950 首批车主日金尊崇计划 “零负担置换计划”</p>	<p>宅捷修 全国首创 到家式服务</p>	<p>iVoka 语音驾驶系统 开创全新“语”时代</p>
---------------------------	---	--	--	--	--------------------------------------	--

从过去到未来,从西方到东方,我们不断创塑
一个品牌的诞生,不只是时间的历练,更源自每位消费者的无尽支持。2006年10月,上汽集团集成30年合资造车经验,倾力开创中高端自主品牌——荣威!品牌的初衷不只为中国人造车,更是为了在世界树立中国自主品牌新高度。品牌辉煌6周年,您的支持,始终是我们不断创新的来源,未来,您的关注也将是我们前行的不懈动力!

<p>上汽集团 SAIC MOTOR</p>	<p>鹤壁元鑫汽车销售有限公司 地址:鹤壁市107国道与九州路交叉口东南角 销售热线:0392-6851777 服务热线:0392-6851999</p>	<p>安阳市荣鑫达汽车销售服务有限公司 地址:安阳市文昌大道与东风路交叉口东北角 销售热线:0372-2222111 服务热线:0372-2222555</p>	<p>Experience Brand</p>	<p>宅捷修</p>	<p>承诺可见品牌 100天无理由退换货 三年八万公里的质保</p>
------------------------	---	--	-------------------------	------------	--